浦东新区体彩 12925 网点热闹非凡

"90后"子承父业爱上体彩

还有10天就要过年了, 体彩店也将迎来难得的10 天休息。位于浦东新区羽山 路 1944 号体彩 12925 网点 这两天热闹非凡,时不时有 顾客进店购彩,年轻的"90 后"店主蒲彦吉和妻子肖星 月忙得不亦乐乎。

专题撰稿 本报记者 张立



自2022年从老爸手里接过这家 开了近十年的体彩店后,蒲彦吉的生 活变得充实而有意义,"每天都有络绎 不绝的购彩者来买彩票、兑奖以及和 我聊家常,这样的工作真的让人着 迷。从事体彩行业三年多了,我真的

这家店原本是小蒲爸爸负责经 营,算起来开了十多年了。蒲彦吉当 兵退伍回到上海,先后从事过物流、快 递、共享单车等工作,但总觉得没有归 属感。大前年,父亲因为年龄大了想 要退休,就让儿子接手体彩店。

一开始对体彩并不感兴趣的蒲彦 吉试着做了几个月,没想到很快就爱 上了这个工作。他还给原本只有传统



体彩12925网点店主蒲彦吉

传承两代人的体彩店

彩的老店申请了竞彩,把销量提高了 近四成,"我以前就是球迷,对体育比 赛都挺喜欢的,只是对体彩不了解,不 知道到底干嘛的,做了之后才发现挺 有意思的,算是把兴趣和工作相结 合。"蒲店主直言竞彩带给自己特别多 的乐趣,还因此结交了好多新朋友, "我现在特别享受和客人一起看球聊 天的时间,不知不觉能学到很多书本 中没有的知识。"

在他看来,开体彩店其实和开餐馆 或者办超市是差不多的,就是服务行

业,只要全心全意为顾客着想,就一定 能有所收获,"只要还有购彩者在店里 看球,不管多晚我都会等到比赛结束 才关门,那他们会觉得仿佛坐在自己 家里看球,没有拘束感。看到他们开 心,我也特别欣慰。我们相互之间会就 赛场情况和各种数据做分析,我也从中 学到不少。有时我也会跟着店里的'老 法师'下单,还真中过一些小奖。"与此 同时,蒲彦吉还要感谢家人的支持,"我 爱人也非常支持我,生好孩子没多久就 来帮我,我觉得特别幸福。"

体彩+门店公益多

近几年,上海大乐透一等奖此起 彼伏,过千万的超级大奖中出不少。 但在小蒲看来,要从几十个数字里选 出中奖排列,难度还是相当高的,必须 要有超凡的运气才行。而排列五就不 一样了,一共只有10个数字供选择, 相对简单了不少。十多年来,店里中 出了过不少排列五一等奖,靠的就是 实力和运气相结合。

闲暇时,蒲彦吉还会和购彩者普 及各类体彩公益知识,他会耐心告诉 大家不少体育场馆、希望小学、退役运 动员医疗里都有公益金出的一份力。 同时,体彩公益金还为运动员文化教 育提供了支持,使运动员享有公平而 有质量的教育,不断提高他们的文化 素质。作为国家公益彩票,体彩始终 奋斗在看不见的赛场上,为追求体育 强国的中国梦想,永不退场。

不仅如此,小蒲的店还是全国象



棋民间棋王争霸赛的海选线下实体店 对战点,多年来积累了不少象棋高手 来一试身手,"我自己也挺喜欢下象棋 的,就申请成为了比赛点。每年夏天 都有这个比赛,白天不太忙的时候,我 也会来两局。"小蒲认为,这个活动不 仅能吸引象棋爱好者聚在一起,还能 参与后续的体彩抽奖,一举两得,"去 年我们店里有客人抽奖得到了运动手 表、象棋套装、体彩健身大礼包等精美 奖品,大家都特别高兴。"实际上,这些 年来各地彩票机构依托实体店开展的 各类文化、体育、公益类活动还有很 多,这些活动不仅丰富了市民文化生 活、提供了便利,在传递快乐和爱心的 过程中,让体彩实体店的体彩+功能不 断拓展,让人们对于公益彩票的内涵 有更直观的认知,为彩票业的健康发 展注入源源不竭的动力。

转眼当了三年多的体彩店主了, 蒲彦吉感慨每张体彩单子上都会显示 给体彩公益金捐了多少金额,自己无 形中做了不少好事,"原本我觉得自己 只是开体彩店卖彩票的,没承想无形 中还做了这么一件大好事。或许这就 像体彩宣传语所言'你未必光芒万丈, 但始终温暖有光',我们每个人都在为 社会贡献自己那份微薄的力量,涓涓 细流可汇成江海,公益体彩带给大家 满满正能量。"小蒲期待有更多人加入 体彩的队伍,多人少买,为体彩公益金



第25007期

007期开奖请于17日22:00后查询

七星彩第25007期开奖号码将 主防第一位号码037。 于1月17日22点后揭晓,具体开奖

二维码进入东方体育APP查看。

上一期奖号推荐分析: 彩开奖号码及走势情况,本期建议 主防第三位号码256。

彩开奖号码及走势情况,本期建议 主防第四位号码106。 主防第二位号码592。

幅为5,大振幅形态,综合近期七星 彩开奖号码及走势情况,本期建议 主防第五位号码056。

第二位:上一期开出合数6,振 幅为0,小振幅形态,综合近期七星 彩开奖号码及走势情况,本期建议 <u>号码和第25008期推荐可扫描左侧</u> 幅为5,大振幅形态,综合近期七星 彩开奖号码及走势情况,本期建议 主防第六位号码218。

第五位:上一期开出质数2,振 第三位:上一期开出合数4,振 幅为1,小振幅形态,综合近期七星 第一位:上一期开出合数6,振 幅为3,小振幅形态,综合近期七星 彩开奖号码及走势情况,本期建议

第六位:上一期开出质数5,振

第四位:上一期开出质数1,振 幅为4,小振幅形态,综合近期七星

后区1位(0~14) 分析:

定位复试: 037 592 256 106 056 218 + 5

上一期开出质数11,近10期质 合比6:4,质数出号略占优势,本期看 好5、9、8,推荐主防5。



维